

Ένωση Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας

Ένωση Τεχνικών Ραδιοφωνίας Μακεδονίας - Θράκης

Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015

Τέλος πια τα βάρη απ' του Λαού τις πλάτες.

Την κρίση να πληρώσουν οι κεφαλαιοκράτες.

Από τις 9 Μαρτίου 2015 η Ένωσή μας έχει υπογεγραμμένη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας ως απότοκο της Εφετειακής Απόφασης της Πενταμελούς του ΟΜΕΔ στην από 1η Σεπτεμβρίου του 2014 Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ που χτυπήθηκε με Έφεση από τους εργοδότες με βάση τον μνημονιακό Νόμο 4303/2014.

Είναι σαφές όμως ότι είμαστε η εξαίρεση και όχι ο κανόνας. Ένα θανάσιμο πλέγμα-κοκτέιλ μνημονιακών Νόμων της συγκυβέρνησης υδ-πασοκ δημιουργούν εφιαλτικό εργασιακό τοπίο για τους εργαζομένους στην Χώρα μας.

Η ουσιαστική αποδιοργάνωση των ελεγκτικών μηχανισμών του ΣΕΠΕ και του ΙΚΑ (έχουμε κάνει έγγραφη καταγγελία για παραβιάσεις εργατικής Νομοθεσίας και περιμένουμε οποιαδήποτε απάντηση εδώ και 3 μήνες) από την συγκυβέρνηση των μνημονίων πασοκ και υδ δεν αφήνει περιθώρια ελέγχου ή επιβολής της νομιμότητας στα εργασιακά θέματα.

Η εργατική τάξη χτυπημένη αλύπητα από τις μνημονιακές συγκυβερνήσεις κάθε απόχρωσης με υ.δ, πα.σο.κ, λα.ο.σ και δημ.αρ, καθώς και την χούντα του παπαδήμου, πληρώνει 5 χρόνια τώρα το μάρμαρο. Συντάξεις και μισθοί έχουν κατακρεουργηθεί. Το μνημονιακό tableau vivant συμπληρώνεται με τα 2000000 των ανέργων και τους 18000 άστεγους μόνο στην Αθήνα.

Καλούμε την Ελληνική Κυβέρνηση να βάλει τέλος στο θανατηφόρο αυτό σπειροειδές των μνημονιακών συγκυβερνήσεων του δ.ν.τ, της ε.ε και της ε.κ.τ.

Επιτέλους να πάψουν τα συνήθη υποζύγια να πληρώνουν. Να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες. Η ντόπια πλουτοκρατία η οποία όλο αυτό τον καιρό των μνημονίων γίνεται από πλούσια όλο και πλουσιότερη φροντίζοντας μέσω των μνημονιακών κυβερνήσεων, ενεργουμένων της, να φτωχοποιεί όλο και περισσότερο τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τους αστέγους. Η πλουτοκρατία αντιστέκεται και σήμερα σθεναρότατα, έχοντας πλάι της τους ντόπιους θιασώτες των μνημονίων. Την ίδια ώρα ακούμε τις δηλώσεις στη Βουλή του πρώην εκπροσώπου της Ελλάδας στο ΔΝΤ Π. Ρουμελιώτη ότι «Έλληνες δημοσιογράφοι παρακολουθούσαν σεμινάρια του ΔΝΤ και “εκπαιδεύονταν” για να προβάλλουν αποτελεσματικά τις απόψεις του Ταμείου σχετικά με την ελληνική κρίση χρέους, τα μέτρα για την αντιμετώπιση της και τα Μνημόνια» και συνειδητοποιούμε για μια ακόμα φορά το μέγεθος της πλύσης εγκεφάλου που δέχτηκε τα μαύρα χρόνια ο ελληνικός λαός, για να πειστεί ότι ο γάιδαρος πετάει κι ότι αυτό που τον κατέστρεψε και τον ρήμαξε ήταν η «σωτηρία του».

Με αυτές τις σκέψεις και με αυτά τα δεδομένα **γινόμαστε συγκεκριμένοι και ζητάμε από την Ελληνική Κυβέρνηση:**

- Να καταργηθεί κάθε μνημονιακός Νόμος που φαλκιδεύει τις εργατικές κατακτήσεις και τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Ξεκάθαρα, χωρίς αστερίσκους παραπομπές και εξαιρέσεις.
- Να καταργηθούν νόμοι όπως ο **4024/2011** που κατήργησε, μεταξύ άλλων, την υποχρεωτικότητα των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
- Να καταργηθεί η **Π.Υ.Σ. 6/2012** που έχει κριθεί μερικώς αντισυνταγματική, αλλά έχει παρεπόμενα επίσης πολύ σοβαρά.
- Να καταργηθεί ο νόμος **3845/2010** που στην σελ. 27 μιλά για αντιμετώπιση της ανεργίας στον ιδιωτικό τομέα με την μείωση των μισθών των εργαζομένων.
- Να καταργηθεί ο νόμος **4303/2014** που επιβάλλει την πενταμελή επιτροπή στον ΟΜΕΔ και δίνει το δικαίωμα της επιπλέον έφεσης στο Πρωτοδικείο των Διαιτητικών Αποφάσεων του ΟΜΕΔ όταν αυτές δεν είναι αρεστές στους εργοδότες.
- Να καταργηθεί ο νόμος **3899/2010** που νομιμοποιεί το καθεστώς της μερικής, της εκ περιτροπής και της δοκιμαστικής απασχόλησης.
- Να καταργηθεί ο νόμος **4046/2012** που είναι ο νόμος που έφερε τα εργασιακά εδώ που είναι σήμερα.
- Να καταργηθεί ο νόμος **4093/2012** που στην ουσία περιέχει τα μέτρα εφαρμογής του 4046/2012 και αποτελεί την έγκριση του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2013-2016.

Όλα αυτά τα νομικά τερατουργήματα που στην ουσία φτιάχτηκαν για να κατακρεουργήσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και να δημιουργήσουν στην Ελλάδα εργασιακές συνθήκες Μπαγκλαντές, ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΟΜΑ ΕΝ ΙΣΧΥΙ.

Το σύστημα αμύνεται με κάθε μέσο και με απύθμενο θράσος, την ίδια ώρα που ο ΛΑΟΣ μας αργοπεθαίνει. Άλλα περιθώρια δεν υπάρχουν. Καμιά συνθηκολόγηση με τους οικονομικούς δολοφόνους. Δεν θέλουν αυτά που μας «δάνεισαν». Άλλωστε μας τα «δάνεισαν» και την ίδια στιγμή τα ξαναπήραν πίσω, για να σώσουν τις δικές τους τράπεζες. ΘΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΚΙ ΕΜΑΣ ΔΟΥΛΟΥΣ.

Να μπει ένα τέρμα στις μεθοδεύσεις της πλουτοκρατίας.

Παραγωγική ανασυγκρότηση της Χώρας μας.

Η εργασία είναι δικαίωμα.

Συνεχής αγώνας μέχρι τα δικαιώματα των εργαζομένων να γίνουν επιτέλους ΝΟΜΟΣ.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

